

联 合 国



Distr.  
GENERAL

A/41/900  
S/18483

25 November 1986

CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

大 会



安全理事会

大会  
第四十一届会议  
议程项目 35 和 37  
巴勒斯坦问题  
中东局势

安全理事会  
第四十一年

1986年11月25日

卡塔尔常驻联合国代表给秘书长的信

谨以阿拉伯集团本月份主席身分，随函附上巴勒斯坦解放组织常驻联合国观察员1986年11月24日的信，信中报告以色列当局最近对巴勒斯坦人民采取的镇压措施。

请将本函及其附件作为大会议程项目35和37的文件以及安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

哈马德·阿卜杜拉齐兹·卡瓦里 (签名)

86-32146

1986年11月24日  
巴勒斯坦解放组织常驻联合国观察员  
给秘书长的信

奉巴勒斯坦解放组织执行委员会主席亚西尔·阿拉法特的指示，提请你立即注意下列情事：

耶路撒冷城的非法犹太移民横行肆虐，用燃烧弹攻击住在耶路撒冷旧城特别是哈利迪耶街的巴勒斯坦居民的房子和车辆。他们恶毒地攻击和殴打许多巴勒斯坦人，致使若干巴勒斯坦家庭逃往近邻。根据经证实的报导，在一名犹太神学院学生被刺伤之前一个多月，那些所谓神学院的学生便已开始搞这种恐吓运动了，其手法还包括向巴勒斯坦人的房子撒尿、拉尿。有一个多星期，来往的巴勒斯坦人车辆都受到枪击或挨掷石头。店主被迫留在家中，实际上是被强迫自我宵禁。

这些狂热的犹太恐怖分子的目的见诸他们的口号：“只有全部阿拉伯人都走了，恐怖主义才会结束”。而且，这些神学院学生由犹太纳粹分子梅厄·卡辛的信徒，卡克运动成员率领，煽动暴乱，并且据说还贮存非法火器和其他武器。

阿拉法特主席要求安全理事会和秘书长立即采取行动，以期占领国以色列制止这种恶毒的横行肆虐。我国人民想起德尔亚辛大屠杀和其他大屠杀时，仍然不免心有余悸。那是一场血腥的运动，以恐吓他们和迫使他们离开家园。显然，这次情况如出一辙。

常驻观察员

祖赫迪·拉比卜·特尔齐（签名）

-----